FICHE PRATIQUE VIETNAM
1) FORMALITES DE POLICE
Chaque personne de nationalité française doit se munir d’un passeport en cours de validité et valable au minimum 6 mois après la date de retour.
Le visa n’est pas nécessaire pour un séjour de moins de 15 jours.
2) SANTE
Aucune vaccination n’est obligatoire.
Nous vous conseillons de consulter le lien suivant :
https://www.diplomatie.gouv.fr/fr/conseils-aux-voyageurs/conseils-par-pays-destination/vietnam/#sante
3) CLIMAT 
Le Viêtnam se trouve dans une région de climat tropical et subtropical, avec des moussons, beaucoup d'ensoleillement, un abondant volume pluviométrique et une grande humidité. Certains endroits proches du tropique du Cancer et les régions d'altitude ont un climat tempéré. 
Le Viêtnam compte deux saisons bien distinctes, soit la saison sèche et froide (de novembre à avril) et la saison chaude et pluvieuse (de mai à octobre). Les changements de température sont plus marqués dans les provinces du nord ; la différence de température atteint jusqu'à 12ºC alors que dans les provinces du sud, la différence n'est que d'environ 3ºC. Ces deux saisons montrent toutefois les signes des quatre saisons : printemps, été, automne et hiver, surtout dans le Nord.
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4) DÉCALAGE HORAIRE 
Plus six heures en hiver, plus cinq heures en été par rapport à la France.
5) VOLTAGE 
Le voltage est de 220 V. Les prises de courant sont de type français.
6) ARGENT 
La monnaie Vietnamienne est le Dong : 1.00 EUR = 26 163,25 VND (au 22 mars 2019)
7) LANGUE 
Le vietnamien (en vietnamien : Tiếng Việt) est la langue officielle du Viêt Nam. Il appartient à la branche môn-khmère des langues austroasiatiques. Il est la langue austroasiatique qui possède le plus de locuteurs (environ dix fois plus que la seconde, le khmer). C'est une langue isolante et monosyllabique, à système de tons vocaliques.

C'est la langue maternelle d'environ 70% de la population du Viêt Nam, ainsi que d'environ deux millions d'émigrés.
8) RELIGION
[bookmark: _GoBack]La religion la plus répandue au Vietnam est le bouddhisme mahayana. La minorité catholique romaine (4,5 millions de fidèles) demeure importante ; malgré une très forte répression sous le régime communiste, le Vietnam est le deuxième pays catholique d'Asie après les Philippines. Les descendants des Chams (environ 40 000) pratiquent l'hindouisme ou l'islam, les peuples montagnards des cultes animistes.
